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DIRETORIA-EXECUTIVA

ATA DA 83 REUNIÃO ORDINÁRIA/2012

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e doze, às
quinze horas e trinta minutos, no décimo nono andar do Edifício Sede da ECT -
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte,
Conjunto Três, Bloco A, Brasília, Distrito Federal, reuniu-se a Diretoria-Executiva
da ECT, sob a Presidência de Wagner Pinheiro de Oliveira, para a realização da
oitava reunião ordinária deste exercício, presentes os Vice-Presidentes José
Eduardo Xavier, Nelson Luiz Oliveira de Freitas, Luis Mario Lepka, José Furian
Filho, Antonio Luiz Fuschino, Larry Manoel Medeiros de Almeida, Jefferson
Carlos Carús Guedes e Maria da Glória Guimarães dos Santos. O Presidente
declara aberta a sessão e submete à Diretoria-Executiva a ata da 7a reunião
ordinária do exercício de 2012, a qual é APROVADA, passando-se, a seguir, ao
exame dos demais itens constantes da pauta de assuntos. 1. MATÉRIAS _
1.1. VICE-PRESIDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS - 1.1.1. Retomo pedido
de vista - Ampliação emergencial de efetivo próprio da ECT - RelatórioNIGEP
nO 002/2012, ANEXO I da presente ata. A Diretoria-Executiva convida Marcos
Cesar Alves Silva, membro do Grupo da Qualidade para expor sobre o assunto,
conforme ANEXO II da presente ata. A seguir, a Diretoria-Executiva APROVA o
encaminhamento ao Conselho de Administração, com seu parecer favorável, para
posterior encaminhamento ao Ministério das Comunicações, para submissão ao
Ministério do Planejamento, Orçamento e GestãolDEST, da proposta emergencial
de ampliação do efetivo próprio da ECT de 117.097 para 130.824 empregados.
1.1.2. Programa de pagamento aos dirigentes de participação nos lucros ou
resultados do exercício de 2011 - RelatórioNIGEP nO005/2012, ANEXO IH da
presente ata. A Diretoria-Executiva APROVA0 encaminhamento ao Conselho de
Administração, com seu parecer favorável, para posterior encaminhamento ao
Ministério das Comunicações, para submissão ao Ministério do Planejamento,
Orçamento e GestãolDEST, da proposta do programa de pagamento aos dirigentes
de participação nos lucros ou resultados do exercício de 2011, conforme Anexo 1
do mencionado relatório. 1.1.3. Autoriza ão de ativa ão das fun ões da Ce trai
Funcional para CEREL - RelatórioNIGEP nO007/2012, ANEfO IV da pres nte (\
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Administração - CA, com seu parecer favorável, para posterior encaminhamento
ao Ministério das Comunicações, para submissão ao Ministério do Planejamento,
Orçamento e GestãolDEST, da proposta de ativação das funções da Central
Funcional de Relacionamento com os Clientes da VIREL, conforme a seguir:
Funções Gerenciais: Gerente de Central Funcional; Gerente de Processo de Central
Funcional; Gerente de Escritório Avançado I; Gerente de Escritório Avançado 11;
Gerente de Escritório Avançado III; Coordenador (CF) I; Coordenador (CF) 11;
Coordenador (CF) III; Coordenador de CAD Central Funcional; Funções Técnicas:
Função Técnica (CF) I; Função Técnica (CF) 11; Função Técnica (CF) III;
Função Técnica (CF) IV; Secretária (CF). 2. COMUNICAÇÕES
2.1. VICE-PRESIDENTA DE REDE E RELACIONAMENTO COM OS
CLIENTES - 2.1.1. Implementação de termo aditivo aos atuais contratos de
franquia postal das AGF - Apresenta a ComunicaçãoNIREL nO 002/2012,
ANEXO V da presente ata, informando sobre alterações efetuadas nos contratos de
franquia postal em decorrência do Modelo de Franquia da ECT aprovado em
2011. E, como nada ~vh0uvesse a tratar, foi encerrada a reunião, às dezoito
horas, da qual eu, ~ ' Cristina Couto de Oliveira e Silva, secretária das
reuniões da DiretoRa-Executiva, lavrei esta ata que, depois de lida e aprovada, será
por todos os presentes assinada.

Brasília(DF), 27 de fevereiro de 2012.
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